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REFBRKXDB f(2) =ana" +ap_12" 1+ -+ ajz+ag=0
ARFERAETIIAKXLNHY, E(F5.
SKLLEDAERRICKRBIEEERITTFELLL.

BUBER AL HVELN.

‘BROEIFEX, ZABRBGEERONRETRELGVEHZEUAER
f(x) =x—cosx =0 “

HIERIIERILHVEL.
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-EH41 (REEDEE) BHF)IIFAXM[abl TERE T fa)#fb) &
51E, fa) & f(b) DEDEEDE k IZHL T fle)=k &74iB ¢ (alc<b)H’
FHETS.

253i%

hEEDEEELY, (a) f(b) <0 &iIE, fc) =0, a<c<b &&Fdc
NEFEETS.
(1) AISHMDAET f(a) f(b) < 0 L% BHFARXME [a, b] K& 5.
*(2) ¢, = (atb)/2
«(2a) f(a) flc,) <0 DEE, R ald [a, c,] [CHFEETS.
«(2b) flc,)fb) <0 D&ZE, R ald [c,, b] ICHFEET S.
(2a) Tl& [a, b] DEDHYIZ[a,c,], (2b) Tl [y, b]1ETS.
« ATVF(QICRY, ARBMN+ RN ESKEEHETRYIRT
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Input a, b, €
Do
< a—2|—b
if f(a)f(c) <0 then
b+ c
else
a <— C
end if
while( |a —b| > € )

< a+b
" D
OQutput ¢




By 29%

X[ [a, blIZED1 DULMFELEGLDLELIE,

n[E] B D XfH dy, = dp1 _ dn-2 _  _ dg

2 2 o 2on
d < € DEZITEHEZETHEYHLETHE, BELGHERMNI,

g, = QL

n — ﬁ < €
log(%0)
log 2

Eaml=9 /DB ARE
et ERE en —al < &

ATv71) B[ [a, b] DRDHFA
(1) MADEM [X0 Xpad » BEU B/PNEXBDIE h ZE5Z5.
*(2) N=(XppXmin) / h ELTHBEIRZEEYD, x5=%,inET B.
*(3) k=1,2,-nI>®LT, x=x_. +kh&L, f(x,_,) f(x,) < 0 i&55
X1, XJ ZRHREMICTS.
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#include <stdio.h>
#include <math.h>
double bisection(double a,double b,double eps); /* 249i& */
double f (double x); /* FABMDEE */
int main (void) {
double a,b,x,h,yl,y2,eps=pow(2.0,-30.0);
int n;

printf ("#IHIRM [a,b]ZEAALTLEELY. ---> a b¥n");
scanf ("$1£f%1f",6 &a, &b) ;
printf ("RED S EI#HnE A AL TLIESLY. ---> n¥n");

scanf ("%d", &n) ;

/* WHERBERRLENS25EEER */
h=(b-a) /n; yl=f(a);
for (x=a+h;x<=b;x+=h) {
y2=f (x) ;
if(yl*y2<0.0) {
printf ("ROBEAIIx=%fTT .¥n" ,bisection (x-h,x,eps));
}
yl=y2;
}

return 0;
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/* 253k */
double bisection(double a,double b,double eps) {

double c;

do{
c=0.5%* (a+b) ;
if(f(a)*£(c)<0){
b=c;
}

else{
a=c;

}
}while (fabs (b-a) >=eps);/* fabs () [t {EZET. [CEEAMIp.264 */

c=0.5* (a+b) ;
return c;

}

/* EAHDER */
double f (double x) {

return x* (x*x* (x*x-5.0)+4.0); /* x*x*x*x*x-5.0*x*x*x+4.0*x */

}
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K& B % % [Ex=—2.000000TCF".

K& B % % [Ex=—1.000000TCF".

K& 5% % [Ex=—0.000000TCF".
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297k BMOGEEBAZRERLGASHOTI. EERRE

—a—brik HEXNSHAEL TR a SR T 5 L5745
X JZ1EY, x M a2+ 3E DU =EE 2B EET

5t)5.
FiEi%, HANIERFIEL
RiEEIZESF{x ]
r = g(x) (1)
Ln41 g(xn) (2)

g(x) : RERBE#H, X)) x: F8H, XQ) : FERARE

d X)#0EMESHELDITEAT,
g(z) = x—o¢(z)f(x)
r=g(z) & ox)f(x) =0« f(x) =0
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—a—rUEDRE
+ RodEETCHRETSH. QRERBBHESH)

« TA—ER

e Za—prEES
0 = f(a) = £(z0) + f (wo) (e ~ 70) + 21/(E)(x  70)?. € € (z0,0) or (e, 0)

0 = f(a)= f(zo) + f(z0)Ax

f(zg) + f'(xg)Az = 0 Hence Ax:_f(a:o)
f(zq)

Ln+4+1 — Tn — }f’((?;))
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IRLEVESEHHS.
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include <math.h>

include <stdio.h>
define EPS pow(lO % * eps:l.lona)aﬁﬁ */
X);

define
void newton(doub e * Newto

double £ (double x) * £ (x) O
double d (double x§ x)d5

int glaléll vo:Ld
ou
prlntf( %ﬁ{ xO’é]\jJ LTLESven ) ;
scanf ("$1f",
newton (x) ;
return 0;

}
void newton (double x * Newton *
int n—O( double &{/ & */

do{
féX)/df(X),
x—x
}whlle(fabs(d)>EPS&&n<NMAX);
f (n==NMAX
M e I A I R oMY E#ATLE ") ;
else{

printf ("HZIIx=%£TT. ¥n",x) ;

douE%e f(doub e x){
return x-cos (x

double df (double xz{
return 1.0+sin(x) ;
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ETEHR  x-cos(x)=0

(1E=A8)

RAEX0ZE A AL TLFESL.
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& % 13x=0.739085T9". 6
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(1) IR
a [2INRT B R EFx A
(Tp41 — ) = (A4 en)(zn — o), |A] <1, MNim _en =0

AT K F L2 W EE
(2) pRINEK

[Zpp1 — ol < Mlzp —alf, p>1, 0 <M < oo

MIZARKAF LI W EEK
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EI4.3 f)=0DfEx=a NEEDLE, —a—bk kT2
R 5.

(SEBR)
Fa)=0, f (a)#0 [SEBTBE, FA5—DRtLY
€T —a = x —a—f(mn)
o ; f'(zn)
— —(f($n) + (04 — xn)f,(xn))
f’(wn)
_ IO
BEESIE, 21 en)
F@) = fCan) + (o an) [ an) + T (0 2ny?
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Za—bYEBRRTHRIGREMITENT,
0<AL|f (@), /") <B

EIEDEITTERA, BEEARIL,

| -+ ‘< 1| ‘2
€ZT 8% €Tr 87
n—+1 = 5 n

MEEYILD. ChlF=a—koEN (RS 575618) 22000
FAHEEZRLTULNS.
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2RE¥DITF 7
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main(void)
{
int i; double x,y;
FILE *fout;
if ((fout=fopen ("output.dat","w") )==NULL) {
printf ("77AILHIMEFE TEF A :output.dat ¥n");
exit(1l);
}
for (x=-3;x<=3;x+=0.2) {
y=x*x,
fprintf (fout,"%$1f %1f¥n" ,x,y)
}
fclose(fout) ;
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output.dat

-3 9 = - - »
-2.87.84 777.51&?5%
-2.66.76

-2.45.76

—2.24.84 \ ? /
-2 4 \ 8 /
-1.83.24 ;

-1.62.56 \ ] /
~1.41.96 \ . /
~1.21.44 \ / R
-1 01 \ i /
~0.80.64 \ ’ /
-0.60.36 \ 2 /
~0.40.16 1

-0.20.04 . . . \/

0 0
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